

老翁倒走健身翻进秦淮河

救人各施绝技:舞蹈教练当“纤夫”,6旬老汉“踩钢丝”

前晚8点半,南京石头城“水木秦淮”风光带,音乐声中,数十位市民在散步、跳舞,一片祥和景象。“扑通!”突然一声响,随即传来呼救声,“救命啊——”市民们循着声音跑到河边,发现刚刚还在散步的一位老先生正在冰冷的水里扑腾着。

舞蹈教练当“纤夫”

落水的是62岁的赵老汉。他没有立刻沉下去,多亏了身上鼓鼓囊囊的黑色羽绒服。充满空气的羽绒服像是一个救生圈,让他不至于太狼狈。60岁的王先生是在岸边广场上教跳舞的教练,他也是最早赶到河边的。“我刚刚还看到他在走,一听喊救命,人不见了,肯定是掉河里了。”“心里有数”的王先生发现,水面离岸上平台足足有两米多,他根本够不着赵老汉的手。他赶紧抓起一根4米多长用来捆音响的橡皮带,抛到水里,赵老汉一把抓住。“把他拖到那边码头,那边好救。”市民们一起出主意。原来,老汉落水处向南,有一个平台伸入河里,这是一个小码头,距离水面只有半米高。“你抓牢啊,我拉你到那边去。”王先生一边喊,一边当起了“纤夫”,拉着橡皮带顺着河岸,把老汉从水里拖了一百多米,一直拖到码头。此时,民警也赶到了。

6旬老汉“踩钢丝”救人

赵老汉在河水里泡了十几分钟,冻得直哆嗦,连话都

说不清楚了。岸边有一根铁链,老汉紧紧地抓住,两脚蹬着河岸,试图爬上来。但他明显体力不支,脚滑了几下,又落入水里。民警赶紧翻过栏杆,用一只脚勾住栏杆固定好自己,然后伸出手去够老汉。

“把手给警官!”众人喊着,但老汉手脚已经冻得不听使唤了,他一只手被民警抓住,另一只手却仍紧紧地抓住铁链不松,结果民警拉了几次都脱手了。“手丢掉,把拽铁链的手松掉,你不松怎么往上拽啊!”市民喊着。但老汉仍是不松手。“他冻糊涂了。”一位市民说。

时间一分一秒地过去了,老汉看起来快要虚脱了。民警再次努力,抓住了老汉的手腕,但一时却无法提上来。这时,一位倒扣着棒球帽的6旬老翁以与他年龄不相称的敏捷,跨过栏杆,一脚踩岸,一脚踏在一根斜拉着绳的绳子上,然后伸出手去拽老汉。其他三位市民也一拥而上,“一、二——”“三”刚喊出来,赵老汉也被拖上了岸。此时,他已在水里泡了半个多小时。

俩大学生扶老汉回家

被救上来的赵老汉身上水淋淋的,两腿已经站立不稳。两位南京艺术学院的大学生帮他把手腕上的水拧干。赵老汉缓了缓劲,终于能勉强站立,但却冻得不停地跺脚。问他怎么会落水,老汉显得有些难为情,“退走的,然后退退退,掉下去了。”原来,老汉在河边倒走健身,却没注意身后



踩着“钢丝”救上落水老翁

的河岸突然有个小转弯,结果腿绊上了岸边的铁链,一个仰八叉翻进了秦淮河。“这一带没有路灯,河边护栏也比较简单,晚上在这里锻炼一定要远离河边。”一位市民提醒说。

当见到救他的恩人时,老汉双膝跪倒道谢,但立即被对方拉起来。随后,民警和两个大学生扶着老汉,将他送回了家。见到落汤鸡似的老伴,赵老汉的妻子吓得几乎说不出话来,赶紧让他去洗热水澡。儿子、儿媳也跑过来,他们说父亲刚住过来没几天,每天晚上都到河边散步,也许是地形不熟才导致落水。老汉的儿媳则拿出红药水和创可贴,清理民警因为救人而被擦伤的手。

(张先生爆料奖 100元)

快报记者 常毅

(图片由市民张先生提供)



老翁上岸,已明显体力不支



两名大学生扶他回家

2.8万元冬虫夏草遭遇“专业劫匪”

快报讯(记者 李彦)内行买来冬虫夏草,一番“折腾”后悄然离开。价值2.8万多元的冬虫夏草也不翼而飞。中药店老板感叹,被内行算计了一把,现在打劫有高招!

昨天下午,中华路一家中药店迎来一位男顾客。他开口就要冬虫夏草,并且是顶级的,每克200多元。“我问他要多,他说100多克吧,但他嫌根部有绳子捆绑占重量,所以找我们经理要新的。”营业员苏小姐回忆。

经过一番商谈,经理从仓库中拿出一批新货,让苏小姐称好。“我问他,要不要用礼盒包装,他说不要。”但等苏小姐将药材称好并装塑料袋后,男子又改口要用礼盒包装,但还要再称一次。苏小姐只好把冬虫夏草小心翼翼地取出重称,摆在礼盒里,放在了柜台上,然后开票。

“我埋头开票,但用余光看见他打电话就没在意。”苏小姐说,等她写好,男子没了踪影,她心慌起来,追出去找,也没找到。“我回到店里一看,吓一跳,礼盒盖敲开,里面的冬虫夏草没了。”

该店经理立即报警。他表示,通过事发前和男子接触,发现此人应是内行,很专业、很识货。同时,这位经理也表示,如果有市民能提供抓到男子的线索,他将以两千元现金答谢。

(陈先生爆料奖 50元)

免费牛羊肉 一老汉干掉20盘

这种吃法,再好的胃口也撑不住啊

6两一盘的牛羊肉,一位老汉一口气吃掉20盘;5位大学生打完篮球,来店里干掉80盘;一位中年妇女,中午、晚上各消灭5盘……位于石头城北路上的一家北方牛羊肉火锅店开业促销,打出“免费不限量”的招牌,引来众多食客在门前排起长队,放开肚皮猛吃。其恶果是不少人吃得反胃,冲进厕所狂吐。

南京人的胃真叫大

新开张的这家火锅店位于江苏电视发射塔下,很好找,所以山西老板在报上一登出促销广告,许多郊区人都慕名赶来。想想也真划算,3种牛羊肉全部免费,即羔羊肉、肥牛肉、鲜牛滑,只管放开吃,吃多少都免费。每位顾客只要付6元钱的锅底费、4元钱的小料,也就是只花10块钱,就能放开肚皮,想吃多少就吃多少。

真是天上掉馅饼的好事,许多人不忍错过大快朵颐的机会。午餐11点半开始发号,早上8点门前都排起几十米长的队伍。晚餐4点开始发号,下午1点半又排长队了。排了几个小时队,吃起来可是一点不吝啬。火锅店一人一个火锅,几十种配菜,但绝大多数人只点3种免费的牛羊肉,而且吃完一盘就接着要。“不是免费的

吗?只管给我们上。”

一位60多岁的老汉,普通的身板,并不胖,食量却惊人。他先点上6盘,很快一扫而空。接着又上了6盘,转眼间,又吃个底朝天。他揉揉圆滚滚的肚子,说出让服务员咋舌的话,“再给我上8盘,全要那嫩嫩的羔羊肉。”好家伙,一个小时干掉20盘,加起来有十多斤呀。结果呢,他刚出店门,就哇哇吐个不停。一位妇女啥事也不干了,吃了中午,晚上接着吃。最后也是跑到厕所呕吐了出来。“牛羊肉有膻味,吃多了会反胃。一般人吃一盘就够了,胃口大的也只能吃两盘。许多人吃十来盘,肠胃肯定受不了。”总台服务员王球说。

打牌排队消磨时间

昨天几乎一整天,店门前都保持着弯弯曲曲几十米的长队。寒风中,不少人冻得直跺脚,翘首望着店内,焦急地直摇头。一些人则坐在饭店提供的板凳上,冻得不停抖动双腿。

等待的人群中,几位市民竟优哉游哉地围坐在一起打牌消磨时间。一旁“观战”的李大妈指着他们说,“我们都住在附近,认识好多年了。”他们从上午9点多就站在门口等号,可惜没抢到,只能等下午发晚餐的号。

“你看我们都等了多少

时间,还不知道能不能赶上最后一顿呢。”李大妈说,自从知道这家火锅店开业促销后,她已经来过两次。每次都是和几个邻居凑在一起,上次6个人吃一顿算下来仅花了160元。“划算啊,我们这晚饭也不需要做了,直接过来吃火锅,多暖和啊!”李大妈说,因为这是该店最后一顿免费送肉,所以周围几家邻居早就约好一定要来。

老板每天赔十万元

火锅店占据3层楼,营业面积共2800平米。如此让顾客放开肚皮吃,老板肯定是要亏。“从12月10日到今天,我们每天赔进去10万元。到今天最后一天促销,已赔本100万。”来自山西运城的火锅店老总柴先生说。

如此豪气冲天,究竟是何缘由?柴先生摆摆手,“花钱赚吆喝,砸进去100万完全值。我们做的是连锁,全国已开了40多家,南京是开拓性价比的牛羊肉赞不绝口,天天都来。没想到这么冷的天,这么早就有人排队。”

(李先生爆料奖 80元)

快报记者 李彦 赵守诚

商务车撞飞小女孩,目击者控诉车速太快:哪是司机?是飞行员!

“孩子,你不要睡觉,你不要睡觉啊!”前晚8点40分,南京市儿童医院急诊室内,一对老人对着担架上一个6岁女孩哭喊着。女孩紧闭双眼,整个头部左半边被血浸透,一动不动。女孩是刚刚发生在江宁的一起交通事故的受害者,一个中年男子驾驶着一辆商务车,将女孩撞飞后,又连续撞开路边的防护栏,将一棵香樟树连根拔起,最后“飞”上60厘米高的花坛。

洗澡归途遭惨祸

事故发生在江宁天印大道和新亭东路路口北侧一百多米处的斑马线上。前晚,6岁的小婷(化名)跟奶奶从成山公寓到天印大道对面的一家浴池洗澡。8点左右,祖孙两人洗完澡后,奶奶左手牵着孙女的手,右手端着塑料盆,沿着斑马线过马路回家。然而,当她们刚走上天印大道没几步,惨祸发生了:一辆江淮瑞风商务车从北疾驶而来,“啵”的一声,奶奶手里牵着的孙女不见了……

“那车不知道有多快!”路边一位目击者气愤地说。商务车撞飞小婷后,向左侧偏转了方向,一头撞向近30米外的马路北侧的防护栏。将护栏撞飞后,开上了20厘米高的路牙,将人行道上一棵比成人手臂还粗的香樟树撞得连根拔起,又冲出几米,车子竟然飞上了60厘米高的花坛,在花坛里冲出几米,撞上一根路灯杆后,才停了下来。从撞人到最终停下,这辆商务车开了约70米。

“这人不是开车的驾驶员,明明是飞行员!”连串的“精彩表演”让目击者愤怒不已,他们冲过去围住了商务车。而马路中间,刚清醒过来的奶奶哭喊着跑到几米外的孙女旁边,抱起头部流血的孙女,拦下一辆出租车,往江宁医院赶去。

司机涉嫌酒后驾驶

惨祸发生后的马路上,塑料盆、香皂、洗发水和汽车零件散落一地。护栏被撕开,树倒草伏。商务车前端已严重损毁。一个40岁左右的男子从商务车

上下来了。“他好像还不知道发生了什么事,问有没有撞到人,他说当时在打手机。”围观市民说,这名男子“满嘴酒气”,看起来腿有点软,不知道是吓的还是因为喝多了。当听说撞到了一个女孩,女孩已经被送去送医院时,男子拦下一辆出租车,说要到医院看伤者。但市民们把他拦住了,“你不能走,你得等交警来处理。”交警赶到后,对男子进行了酒精测试并把此人带离了现场。

而在江宁医院,医生诊断小婷为颅内出血,必须赶紧送往市儿童医院作开颅手术。一辆救护车拉着警笛,将小婷送到儿童医院。记者在急诊室见到小婷时,她已经陷入昏迷,一旁举着输液瓶的爷爷和奶奶哭喊不止。医生立即对小婷做CT检查。小婷的妈妈随后也赶到医院,蹲在急诊室外哭泣。10分钟后,医生走了出来,“颅内出血,有生命危险!”听见这句话后,小婷的妈妈立即瘫倒在地……

这路口一天两次事故

得知有记者到现场采访,一群市民立即围了过来。“记者同志,帮助呼呼呼呼吧!这个路口老是出事,今天下午还撞了一个人。”记者注意到,出事的路口位于时代雅居和成山公寓两个小区之间,从大门出来就是天印大道,出入大门的车辆、行人很多,天印大道上过往车辆的车速也非常快。

记者发现,除了已经看不出颜色的斑马线,路边竖着一个黄色警示牌外,看不到其他明显的警示标记。市民说,路口南面100米就是红绿灯,经常有北面过来的汽车为了抢绿灯,过斑马线时不仅不减速,反而加速,导致事故频发。“近一年来,此处已经发生了七八起车祸,下午还有一个骑摩托车的被撞倒,摩托车都散架了。”

“希望有关部门能在这个路口安装一个红绿灯,不然不知道会出多少事呢。”市民们说。

(孙先生 丁先生爆料奖各80元)

快报记者 常毅

旧情难忘 旧疤添新伤

一男子勾引有夫之妇被打烂脸

快报讯(记者 赵守诚)两年前,因为勾引人家老婆曾遭殴打,如今好了伤疤忘了痛,再次旧情复燃,结果是旧伤添新伤,又被人打得头破血流。南京龙江一男子真叫“犯了花痴”。该男子50来岁,平时开小面包车给人送货。两年前,他与一少妇摩擦“来电”,一天晚上,两人躲进面包车行李苟且之事,被男子的老婆、儿子、儿媳抓个正着。在民警及家人面前,男子赌咒发誓,再不与少妇来往。

昨天中午12时30分左右,该男子却开着面包车,跑到少妇家门口。他以为少妇的老

公不在家,口出狂言,向少妇说,“我们有事还没有谈清楚,你跟我出来。如果不出来,我要把你儿子废掉。”谁知道少妇的老公正巧在家,立即喊上几个壮汉,撵得他满大街乱跑。众壮汉最后在小区拐角处摁倒他,拳打脚踢,一顿狂扁。男子被打得鼻子、嘴巴鲜血直流,跌在地上,一个劲地讨饶。民警接警后赶来,第二次将男子带进派出所。与两年前一样,男子又写下保证书,“今天一切错都在我,我保证以后不再与这名少妇来往。我再来找她,一切后果由我自负。”

(张先生爆料奖 50元)